

轻生女从30余米高处跳入黄河

协警紧急施援,女子获救但身上多处骨折



5月31日晚,一年轻女子反抓黄河大桥防护栏欲轻生,协警及时赶到进行劝解,女子不听劝解,最终从30余米高的黄河大桥上跳入黄河,经过在场协警与好心市民抢救,该女子获救。经检查,女子全身多处骨折,需长期住院治疗。

►女子跳入黄河后,民警及时进行施救的监控视频。
本报记者 梁越 摄



文/片 本报记者 梁越

一光膀男子从桥北跑来,女子挂掉手机跳进黄河

5月31日19时15分许,济阳黄河大桥收费亭工作人员接到一过桥大桥司机报警称,桥面上有一位年轻女子欲跳桥,不少过往的市民正在规劝。

“随后我们这边也接到通知,便立即回放监控录像,确实发现一年轻女子走上黄河大桥

并有跳桥自杀嫌疑。”济阳黄河大桥监控室值班人员鲁晓红说,为及时阻止该女子跳桥,便赶紧通知了济阳县回河派出所大桥警务区协警。

值班协警卢冬和王盛龙立即开着警车赶往现场。“我们到达现场后,看见该女子跨过大

桥防护栏正哭着打电话,情绪特别激动,旁边还有一些好心人在不断劝其不要干傻事。”王盛龙说。

“该女子一直大喊不让我们靠近,可当时刮着大风,女子被吹得摇摇晃晃,我们便一直劝其蹲下抓紧防护栏,要珍惜

生命。”卢冬称,经过十余分钟的劝解,女子开始蹲靠在防护栏边,继续打电话。

19时33分许,一光着臂膀的男子从大桥北跑来,“只见该女子挂掉手机,放进包中,把包扔到一边,起身跳进黄河中。”王盛龙说。

协警及时抢救,女子全身骨折

“光臂膀的男子见女子跳河后,立即走到防护栏前,两手抓着护栏,一脚踩在上边也想跳河。我们见情况不妙,便将其拦住,并劝其需立即救助跳河女子。”王盛龙说。

随后,王盛龙和卢冬则立即拨打120,并引导该男

子从黄河大桥的南侧沿着河堤跑到该女子落水地点。“落水女子正好落在黄河浅水区,全身都是泥,脸色苍白,且拼命往岸边爬。”王盛龙说。

“这时该女子的朋友以及一位好心人又跑来,我们几个一同将女子抬到岸边,卢冬则

跑到桥上去迎救护车。”王盛龙说,当时该女子身上多处骨折,疼痛促使其到处乱抓,只能侧身等待救护车。

在卢冬的带领下,救护车及时找到一条通往现场的小路开过来,在场市民则一同将该女子抬上救护车并得到了及时的救助。由于该女子在高达30

余米的黄河大桥跳下,导致全身多处骨折。

“事后想想也挺可怕的,若女子跳河时再往北一点,估计就被湍急的黄河水卷跑了。而且黄河里这么多淤泥,救援时一不小心就会踩空被卷走,那后果就不堪设想了。”王盛龙说。

煤气泄漏,一开门炸伤6人

事发济阳一驴肉火烧店,两名伤者已送往济南治疗

本报6月4日讯(记者 杨擎)

2日下午4时左右,济阳县经二路一驴肉火烧店发生煤气爆炸,致6人受伤。据了解,其中两名伤员被送往济阳县中医院,后转院至济南一家医院,另外3名伤员现在济阳县人民医院接受治疗,一名无大碍已出院。

2日下午5时,记者赶到经二路该驴肉火烧店时,店铺门前满是破碎的酒瓶和门窗玻璃,伤者已被送往医院。“我正在楼上看电视,就听见‘嘭’的一声,随后是玻璃掉在地上的声音。”家住附近居民楼的刘女士说,自己本以为是发生了车祸,没想到是爆炸。

“这动静真是不小,着实吓了我一跳。”在马路对面经营店铺的宋先生说,玻璃窗户、门还有隔断用的隔板、天花板都被炸出来了,救护车也来了好几辆。

在现场,记者见到了当事人郭女士。“事发时我正在外面,并不是煤气罐爆炸,是煤气泄漏引发的爆炸。”郭女士说,原本厨房和餐厅的门是关着的,空间比较封闭,且厨房内有燃气灶,“门一开,煤气和空气膨胀引发了爆炸。”

据了解,本次爆炸还波及



当事人郭女士正在清理事故现场。 本报记者 杨擎 摄

了该驴肉火烧店旁边的一家店铺。“这家店的老板和一名服务员也受伤了。”郭女士说,本次事故共有6人受伤,均已送往医院。

随后,记者从医院了解到,6名伤员中两名被送往济阳县

中医院,其中一名近40岁的男子,另一名是13岁的男孩。“由于受伤情况较重,在急诊室稍作处理后已被济南一家医院的救护车接走。”中医院急诊室负责人表示。

另外4名伤员被送往济阳县

人民医院。“其中一名伤员并无大碍,包扎后已回家。”济阳县医院相关负责人说,另3名伤员中,1名被砸伤,现在医院骨一科接受治疗。2人为烧伤,其中一名比较严重,当即进行了手术,另一人在普外科接受治疗。

两天查处三辆黑校车

本报6月4日讯(记者 张健 通讯员 李新东) 六一前夕,为确保孩子们的安全,交警回河中队民警不断加大对黑校车的查处力度,5月27日、28日两天时间,连续查处三辆黑校车。

5月27日早8时许,民警在回河举人王路查处一辆车牌号为鲁N77909的中型依维柯,为回河镇回河南街新世纪幼儿园的自用车辆;下午4时50分,在黄河大堤回河路段查处车牌号为鲁A0695M的金杯面包车,该车为济北办事处田家村幼儿园的自用车辆,核载9人,实载22人,严重超员。

5月28日下午4时43分,在国道220线查获车号为鲁A985X9的面包车,该车属回河镇闫家幼儿园,园主王某红亲自驾车。该车核载7人,实载16人,超员严重。针对以上情况,民警及时联系车辆转运孩子,消除了安全隐患,并对当事人或车主做出了罚款10000元、驾驶证记6分的处罚。

目前,济阳县校车运营机制迟迟不能推出,多数未取得校车标牌的黑校车带病运营,安全形势十分让人忧虑,一旦发生交通事故,后果不堪设想。我们在此呼吁,有关部门从孩子的安全出发,积极有效推动我县校车运营机制建立运行,让孩子们早日乘坐上安全、规范的专用校车。

五大行动确保城市管理标准化建设

本报6月4日讯(记者 杨擎 通讯员 张静) 为进一步规范城市管理行为,改善城市容貌,提升城市管理水平,济阳县城管执法局将开展五大行动“城市管理标准化建设年”活动。

“该活动首要任务是提升提升市容环境和道路保洁,通过提高道路保洁率净化城区环境。”城管执法局相关负责人说,其次是整治行动,治理垃圾死角,开展城乡清洁行动、市容管理集中整治行动、油烟烧烤整治行动及校园周边整治行动。

同时,规范垃圾收运,规范建筑垃圾渣土处置,规范广告牌匾管理,规范公厕管理。服务市场化,将城乡环卫一体化、城市牛皮癣清理等通过市场化运作。

“我们将面向社会多渠道宣传城管工作的重要性、广泛性、长期性,让更多的市民了解城管、支持城管、积极参与城市管理工作。”城管执法局相关负责人表示。

一男子精神病病情发作喝农药自杀

本报6月4日讯(记者 梁越 通讯员 曲书燧) 2日下午2时许,在正安路腾骐骏安小区以北的花丛中出现一具男尸,引得不少市民驻足围观。据济北派出所民警介绍,该男子为精神病患者,喝下农药致死。

2日下午2时09分,济北派出所民警接到群众报警称,正安路腾骐骏安小区以北花丛中有一具男尸。接到报警后,民警立即赶赴现场,发现已有不少市民驻足围观,经初步观察,该男子已死亡。

“我们又立即通知刑警大队技术人员,等待尸检。”济北派出所办案民警说,经过现场排查发现,男子脸色呈紫绀色,无明显外伤,现场也无其他足迹,旁边放有一农药瓶,草丛中还留有几滴农药,基本排除他杀可能。

为确定死者身份,民警在该男子身上找出一部手机,并及时联系到其家人。经了解,该男子47岁,长清区马山镇人,曾为精神病患者,一旦发病便到处乱跑。民警将勘查结论告知死者家属后,家属对其死因并无异议,并带回自行处理尸体。